

进一步提升高质量交通管理水平

我市首个无人机交警中队成立

晚报讯 25日,市公安局交警支队七大队无人机中队正式亮相,作为南通交警首个无人机中队,将在疏堵保畅、事故处理、违法打击等方面构建空地融合作战体系,提升高质量交通管理水平。

当前,警用无人机因智能化、经济性、安全性等优势,为创新交通治理模式、积极应对日益严峻复杂的道路交通管理工作提供了广阔空间。市公安局交警支队七大队在现有铁骑硬核力量的基础上,围绕“空地一体、立体突击”的思路原则,成立无人机中队,将强化指挥中心数据支援、空中无人机战队动态巡航、

地面铁骑队伍精准出击的密切配合,形成数据支撑、地空协同、立体联动的作战体系,实现交管勤务由单一向合成、传统向现代、汗水向智慧的巨大转变。

无人机中队集中力量打造立体巡逻空警战队,推动专业“飞手”队伍建设,健全城市道路、国省道飞巡机制,及时处置巡查中发现的交通事故,开展拥堵警情现场无警疏导。全面覆盖、有效弥补监控盲点、管理盲区,对开车接打电话、随意加塞、占用应急车道等隐秘性交通违法行为,进行空中查处、精准打击。织密治安防控天罗地网,对肇事逃

逸车辆和犯罪嫌疑人开展隐蔽跟踪、接力追踪,精准定位、精确制导,配合治安卡口开展“空中关城门”,推送地面警力开展布控查缉。同时,在重大活动、早晚高峰、节假日等交通大流量时段,通过飞行直播,全景式开展出行诱导和安全提醒。

“坚持实战导向,不断提升场景化应用效能。”市公安局副局长顾坚表示,经过多年培养,南通公安交警部门涌现出一批优秀无人机人才。专门成立无人机中队,通过专业化警航队伍打造,更好地满足交管实际需求,丰富实战场景应用,保障人民群众出行安全顺畅。 记者张亮

博主手绘《濠南别业》 入选建筑主题美术国际双年展

晚报讯 “荣幸入选!手绘《濠南别业》将于下月在西安展出。”近日,拥有50万抖音粉丝的绘画博主、我市知名青年画家、手绘达人朱佳的一幅佳作入选“筑渲华章”——首届建筑主题美术国际双年展。

“筑渲华章”——首届建筑主题美术国际双年展指导单位为中国建筑学会,由西安建筑科技大学主办。日前,西安建筑科技大学艺术学院官微发布入选作品,共有100件作品入围。朱佳介绍,手绘《濠南别业》这幅作品长38厘米、高27厘米,用针管笔画了近3周,用写实手法刻画这栋我国近代吸收西洋建筑艺术的经典作品。

朱佳出生于1990年,市青年美术家协会会员。“作为南通人,我要用自己的方式表达对这座城市的爱。”2015年至今,朱佳创作“南通印象”针管笔系列画,钟楼、寺街、光孝塔、濠南别业、火车站、珠算博物馆、南通大剧院、南通美术馆等通城标志性景点惟妙惟肖地展现出来。他将手绘的佳作上传到抖音上,受到众多网友点赞,粉丝超过50万。记者尤炼

环卫部门提前部署精细化清洗

洒扫庭除不停歇 洁净有序迎佳节

晚报讯 中秋、国庆双节将至,我市环卫部门提前部署,加大保洁力度,开展精细化提升、全方位“大扫除式”清洗,洒扫庭除营造干净、整洁、有序的城市环境。

节前,兴环环卫充分发挥机械化作业优势,以机械化清扫保洁为主,人工清扫为辅,夜间冲洗、机扫全覆盖,白天人工、机扫相结合,大范围、高效率保洁。对绿化带、隔离栏、果壳箱、公交站台、背街小巷交界处等卫生死角,开展“无缝隙、

全覆盖、无死角”的精细化人工保洁作业。

“考虑到节假日期间出行市民较多,公厕的使用频次也会加大,我们将对辖区内公厕设施设备全面排查维护,加大保洁频次,为群众提供干净、舒心的如厕环境。”南通兴环环境卫生服务有限公司筹备组组长吴建伟告诉记者,同时梳理和排查环卫管理及作业力量薄弱区域,重点整治垃圾清运、污水排放、垃圾桶集中点位周边环境。

节前,兴环环卫还对垃圾转运中心、汽车维修中心、各基层站所以及管辖范围内的道班房、公厕、中转站、停车场等重点区域开展安全生产专项检查,确保双节期间环卫设施运作良好。

中秋国庆双节期间,南通兴环环卫近2000名环卫职工将全员在岗,持续做好管辖范围内的公厕保洁、道路清扫和垃圾日产日清等工作,为广大市民提供良好整洁的节日环境。

记者蒋娇娇

第七届全国净滩(南通分会场)公益活动启动 环保志愿者守护美丽江海岸线

晚报讯 25日上午,来自南通市政府机关、企业、高校等单位的360余名净滩卫士手持环保袋、垃圾钳等工具,在启东开展净滩志愿行动,清理海岸线超1000米。当天,南通市生态环境局与共青团南通市委、中共启东市委组织部在启东联合举办第七届全国净滩(南通分会场)公益活动,“净滩一小时”生态保护主题活动同步发布。

“全国净滩公益活动”从2017

年开始在全国沿海省市范围内举办,遍布全国沿海11个省市区的40余个地市、120余个县市,呼吁全社会关心爱护蓝色海洋,共同守护好海岸生态环境。

启东市作为黄海、东海、长江三水交汇处的沿海城市,拥有江海岸线178公里。为保护海洋环境,构建近海生态屏障,启东环保志愿者协会自2018年起持续开展“守护美丽江海岸线”系列公益活动。“这不

仅仅是单纯捡拾海洋垃圾,更是一种呼吁,倡导企业绿色生产,倡导年轻人绿色生活。未来,会有更多志愿者、社会群体一起参与进来。”启东青年环保志愿者黄翌伦说。

活动现场还向启东市检察院、南通大学杏林学院、中远船企等单位代表颁授2023《守护最美江海岸线》净滩公益“蓝色伙伴”单位纪念牌,为南通市生态环境保护志愿联盟成员单位授牌。 记者彭军君



趣味运动

昨天,南通开发区内的江苏省勤奋药业有限公司举行“迎中秋,庆国庆”活动,公司近百名员工参加了“五谷丰登”“同心鼓”等游戏。 钱涌涛 钱咸华

“热血传万里 家家共平安”

2023中国平安无偿献血南通站公益活动圆满举行



今年是毛泽东等老一辈革命家为雷锋同志题词60周年,习近平总书记强调,要深刻把

握雷锋精神的时代内涵,加强志愿服务保障和支持。在平安,从事志愿服务是企业传统

之一。中国平安开展大型无偿献血公益活动,至今已经有26个年头。今年是中国平安成立35周年,再次发起号召,南通平安人寿接力响应,组织开展无偿献血活动,以实际行动为社会公益事业献爱心,传递社会正能量。

9月26日上午,由中国平安南通地区统管党委统筹,南通平安人寿、南通平安银行、南通平安产险、南通平安养老险组成的平安志愿者团队,南通

平安星青年及江海平安志愿者集结,陆续登上献血车献出涓涓热血。在献血队伍中,有多次参加无偿献血的“老面孔”,也有鼓起勇气,首次登场的“新手”,在工作人员的引导下,大家有条不紊地进行身份登记、血样化验,做好采血准备。

献血管里的涓涓细流,汇聚成爱的海洋。参加活动的志愿者也纷纷表示,无偿献血是每个公民应尽的义务,献血伸出臂膀的那一刻感到格外光

荣,希望用这种特殊的方式为社会贡献自己的力量,点燃更多人生命的希望。

以血液凝聚爱心,用行动诠释奉献。本次献血活动共47人参与,其中成功献血30人,总计献血量9400毫升。南通平安用热血诠释了“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,践行企业社会责任。相信爱心传递可以为更多的家庭带来平安,我们的微光之举,可以凝聚生命之力。